

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____

(фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется),
дата рождения)

в соответствии со ст.5 Закона Республики Беларусь от 07.05.2021 № 99-З «О защите персональных данных» даю согласие ЗАО «Промтрансинвест» (далее – Общество), находящемуся по адресу: г. Минск ул. Плеханова, д.8, 2 этаж на обработку следующих персональных данных:

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие	Согласен (подпись)	Не согласен (подпись)
<ul style="list-style-type: none">• фамилия, собственное имя, отчество <i>(если таковое имеется)</i>• дата рождения• сведения об образовании,• квалификации, повышении квалификации• сведения о трудовой деятельности• контактный телефон• адрес электронной почты• иные данные, указанные кандидатом в резюме		

Цель обработки: для рассмотрения кандидатуры в качестве претендента на должность _____ (указать наименование должности/перечень должностей) (при направлении резюме в электронном виде).

С данной целью я даю согласие на осуществление следующих действий с моими персональными данными: сбор, систематизация, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, удаление.

Обработка моих персональных данных может осуществляться как автоматизированным, так и неавтоматизированным способом.

Мне разъяснены права, связанные с обработкой моих персональных данных, механизм реализации таких прав, а также последствия дачи согласия или отказа в даче такого согласия.

Я ознакомлен(а) с тем, что:

согласие на обработку персональных данных действует с даты его предоставления до истечения 1 месяца после принятия на работу и 1 год в случае непринятия на работу.

(дата)

(подпись)

Приложение
к согласию на обработку
персональных данных

**Разъяснение прав,
связанных с обработкой персональных данных, механизма
реализации таких прав, последствия дачи или отказа в даче согласия на
обработку персональных данных**

В целях получения согласия на обработку персональных данных ЗАО «Промтрансинвест» (далее – Общество), расположенное по адресу: г. Минск, Республика Беларусь, ул. Плеханова, д.8, 2 этаж, являясь оператором по обработке персональных данных, информирует Вас о следующем.

Общество обрабатывает Ваши персональные данные в целях рассмотрения Вашей кандидатуры в качестве претендента на замещение вакантной должности (должностей), указанных в Вашем согласии на обработку персональных данных.

Для реализации вышеуказанной цели Общество запрашивает согласие на обработку следующих Ваших персональных данных:

фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется); дата рождения; сведения об образовании, квалификации, повышении квалификации; сведения о трудовой деятельности; контактный телефон; адрес электронной почты; иные данные, указанные Вами в резюме.

Согласие на обработку персональных данных действует с даты его предоставления до истечения 1 месяца после принятия на работу и 1 год в случае непринятия.

Обработка персональных данных осуществляется Обществом самостоятельно.

В отношении Ваших персональных данных Обществом будут осуществляться следующие действия: сбор, систематизация, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, удаление персональных данных.

В случае отказа в даче согласия на обработку персональных данных, Общество не имеет права рассматривать Ваше резюме, направленное в электронном виде.

Разъясняем, что Вы как субъект персональных данных имеете право:

1. в любое время без объяснения причин отозвать свое согласие на обработку персональных данных;
2. на изменение персональных данных и получение информации, касающейся обработки персональных, содержащей наименование и место нахождения Общества; подтверждение факта обработки персональных данных Обществом; Ваши персональные данные

- и источник их получения; правовые основания и цели обработки персональных данных; срок, на который дано согласие обработки персональных данных; наименование и место нахождения уполномоченного лица, если обработка персональных данных поручена такому лицу; иную информацию, предусмотренную законодательством;
3. на получение информации о предоставлении персональных данных третьим лицам;
 4. требовать прекращения обработки персональных данных и (или) их удаления.
 5. на обжалование действий (бездействия) и решений Общества, связанных с обработкой персональных данных, нарушающих Ваши права при обработке персональных данных, в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных.

Для реализации прав, предусмотренных пунктами 1-4, Вы подаете Обществу заявление в письменной форме либо в виде электронного документа, которое должно содержать:

Вашу фамилию, собственное имя, отчество (если таковое имеется)

адрес Вашего места жительства (места пребывания);

дату Вашего рождения;

идентификационный номер, при отсутствии такого номера – номер документа, удостоверяющего личность субъекта персональных данных, в случаях, если эта информация указывалась субъектом персональных данных при даче своего согласия оператору или обработка персональных данных осуществляется без согласия субъекта персональных данных;

изложение сути Ваших требований как субъекта персональных данных;

Вашу личную подпись либо электронную цифровую подпись.

Общество в течение 5 рабочих дней после получения заявления на предоставление информации, касающейся обработки персональных данных, предоставит Вам в доступной форме запрашиваемую информацию либо уведомит Вас о причинах отказа в ее предоставлении. Предоставляется такая информация бесплатно, за исключением случаев, предусмотренных законодательными актами.

В целях внесения изменений в свои персональные данные Вы подаете Обществу заявление с приложением соответствующих документов и (или) их заверенных в установленном порядке копий, подтверждающих необходимость внесения изменений в персональные данные.

Общество обязано в 15-дневный срок после получения Вашего заявления внести соответствующие изменения в Ваши персональные данные и уведомить об этом Вас либо уведомить Вас о причинах отказа во внесении таких изменений, если иной порядок внесения изменений в персональные данные не установлен законодательными актами.

Вы вправе получать от Общества информацию о предоставлении своих персональных данных третьим лицам один раз в календарный год бесплатно, если иное не предусмотрено иными законодательными актами. Для получения указанной информации Вы должны подать Обществу заявление.

Общество обязано в 15-дневный срок после получения Вашего заявления предоставить Вам информацию о том, какие Ваши персональные данные и кому предоставлялись в течение года, предшествовавшего дате подачи заявления, либо уведомить Вас о причинах отказа в ее предоставлении.

Для реализации права на прекращение обработки персональных данных и (или) их удаление Вы должны подать Обществу заявление.

Общество в этом случае обязано в 15-дневный срок после получения Вашего заявления прекратить обработку персональных данных, а также осуществить их удаление и уведомить об этом Вас.

При отсутствии технической возможности удаления персональных данных Общество примет меры по недопущению дальнейшей обработки персональных данных, включая их блокирование, и уведомит об этом Вас в тот же срок.

Лицом, ответственным за осуществление внутреннего контроля за обработкой персональных данных в Обществе, является ведущий специалист по внутреннему контролю за обработкой персональных данных, осуществляющий личный прием граждан каждый первый вторник месяца с 9.00 до 12.00 часов по адресу г. Минск, ул. Плеханова, д.8, 2 этаж.